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Dizajn prieskumu

- Zhodnotenie zmeny finančnej situácie v roku 2017 a očakávaný 
vývoj finančnej situácie v roku 2018.

- Hlavné faktory, vplývajúce na zmenu finančnej situácie.

- Postoj k úsporám a využívané produkty na tvorbu úspor.

- Využívanie/nevyužívanie podielových fondov.

- Tvorba dôchodkového fondu a využívané produkty.

- Očakávaná výška výplaty dôchodku.

- Alternatívne spôsoby tvorby finančných úspor a osobnej rezervy.

- Online spôsob zriadenia si investičných produktov.

17. - 24. apríl 2018

Online panel spoločnosti Kantar TNS, s.r.o.

Muži = 578 / Ženy = 583 resp.

Mass = 871, Upper Mass = 200, 
Premium = 69 resp.
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Hlavné parametre vzorky
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Finančná situácia v roku 2017

Q1. Ak zohľadnite všetky Vaše príjmy, výdavky a úspory v roku 2017, o svojej finančnej situácií by ste povedali, že počas 2017 sa: (v percentách)
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Hlavné oblasti zmeny finančnej situácie 2017

Q2. Uveďte, prosím, ktoré z udalosti ovplyvnili Vašu finančnú situáciu v roku 2017 (berte do úvahy celkový pohľad na Vaše príjmy, výdavky a úspory): (v percentách)
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Zdedenie majetku

Strata zamestnania/dlhodobá PN

Žiadna z uvedených

Nákup vozidla do domácnosti

Dovolenka

Zmena zamestnania

Zmena výšky úspor

Kúpa alebo rekonštrukcia bývania

Zariadenie domácnosti (spotrebiče, nábytok a pod.)

Výdavky na dieťa/deti

Zmena ceny tovarov a služieb

Zmena výšky platu a odmien

Celkom, n=1161
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Q4. Ak zoberiete do úvahy Vaše príjmy, výdavky a zároveň úspory, ako sa Vaša finančná situácia zmení v roku 2018 (v porovnaní s predchádzajúcim rokom)? (v percentách)

Finančná situácia v roku 2018
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Hlavné oblasti zmeny finančnej situácie 2018

Q5. Existujú v roku 2018 udalosti, ktoré môžu zmeniť Vašu finančná situáciu? (v percentách)
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Celkom, n=1161
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Celkom, n=1161

Áno Nie
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Vytváranie úspor

Q7. Vytvárate si v súčasnosti úspory do budúcnosti? (v percentách)
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Účely vytvárania úspor

Q8. Na aký účel/účely si v súčasnosti sporíte? (v percentách)
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Na vlastné vzdelanie a štúdium

Nákup auta
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Na dovolenku

Do budúcnosti pre dieťa/deti

Na dôchodok

Celkom, n=957
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Výška sporiacej časti z príjmov

Q9. Ak spočítate všetky finančné čiastky, z ktorých sa vytvárajú vaše úspory (bežný účet, sporiace a dôchodkové účty, investície), akú sumu si mesačné sporíte? (v percentách)
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Celkom, n=957
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32%
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Starostlivosť o úspory (individuálne vnímanie)

Q10. Ako by ste sa Vy osobne ohodnotili z hľadiska starostlivosti o svoje úspory? (v percentách)
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Celkom, n=1161

O úspory sa starám veľmi dobre O úspory sa starám skôr dobre O úspory sa skôr nestarám O úspory sa vôbec nestarám Neviem posúdiť

74 %
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Využívané finančné produkty na vytváranie úspor

Q12. Ktoré z uvedených finančných produktov k vytváraniu úspor momentálne využívate? (v percentách)
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1
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Sporiaci účet

Sporenie v podielových fondoch
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Stavebné sporenie

Vkladná knižka

13

Využívanie finančných produktov 2/2

Q13. Pre každý finančný produkt, prosím, uveďte tú možnosť, ktorá najlepšie zodpovedá Vašej situácií. (v percentách)
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Životné poistenie
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Prestal využívať Začal využívať Prestane využívať Začne využívať
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Tvorba finančnej rezervy

Q14. Vytvárate si finančnú rezervu a úspory bez toho, aby ste využívali nejaký finančný produkt? (v percentách)
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25 až 34, n=312
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Upper Mass, n=200
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TABA klient, n=511
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Celkom, n=1161
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Aktuálna výška úspor 

Q16. Uveďte, prosím, aká je približná celková výška Vašich úspor (finančné prostriedky na bežnom účte, sporiacich a dôchodkových účtoch, investície, poistenia). (v percentách)
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6 4 3

Nemám úspory  Do 5000 Eur 5001 až 10000 Eur 10001 až 20000 Eur 20001 až 30000 Eur 30001 až 50000 Eur Viac ako 50000 Eur

Celkom, n=1161
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Nemám úspory  Do 5000 Eur 5001 až 10000 Eur 10001 až 20000 Eur 20001 až 30000 Eur 30001 až 50000 Eur Viac ako 50000 Eur

Celkom, n=1161 Mass, n=827 Upper Mass, n=200 Premium, n=69
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Dôvody investovania do podielových fondov

Q17. Uviedli ste, že investujete do podielových fondov. Označte, prosím, max. 3 dôvody, pre ktoré ste sa rozhodli investovať do podielových fondov. (v percentách)
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43
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Iné

Daňová jednoduchosť

Zrozumiteľnosť produktu

Jednod./flexibilita
vkladania/vyberania…

Bezpečná forma
investovania

Udržanie hodnoty úspor

Vytváranie nových úspor

Možnosť invest. menších
súm

Atraktívne zhodnotenie
úspor

Celkom, n=196
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6

3
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31
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46
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Daňová jednoduchosť

Zrozumiteľnosť produktu
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flexibilita vkladania a…

Bezpečná forma
investovania

Udržanie hodnoty úspor

Vytváranie nových úspor

Možnosť investovania aj
menších súm

Atraktívne zhodnotenie
úspor

Celkom, n=193

Mass, n=107

Upper Mass, n=46

Premium, n=30
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Dôvody neinvestovania do podielových fondov

Q18. Uviedli ste, že momentálne neinvestujete do podielových fondov. Označte, prosím, max. 3 dôvody, pre ktoré neinvestujete do podielových fondov. (v percentách)
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14
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26

26

29

32

38

Iné

Na zhodnotenie využívam iný produkt

Nevyhnutnosť dostupnosti fin. prostriedkov

Neg. skúsenosť s invest. v minulosti

Je to zložité

Nízky výnos zhodnotenia

Chýbajú mi bližšie informácie

Viazanosť úspor/nemožnosť ich využívať

Vysoké riziko znehodnotenia úspor

Celkom, n=761
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Spôsoby sporenia si na dôchodok

Q19 Akým spôsobom si plánujete v budúcnosti sporiť na dôchodok? (v percentách)

5

12

14

16

30

41

54

Iné

Na dôch. nesporím,
neplánujem sporiť

Podielové fondy

Investovaním do
nehnuteľnosti

Terminovaný/sporiaci
účet

Dopl. dôch. sporenie (3.
pilier)

Dôch. sporenie (2. pilier)

Celkom, n=1161

Príjmový segment

8

5

26

24

26

53

68

6

8

23

17

26

51

61

4

15

12

13

32

37

49

5

13

14

14

30

41

52

Iné

Na dôch. nesporím,
neplánujem sporiť

Investovaním do
nehnuteľnosti

Podielové fondy

Terminovaný/sporiaci
účet

Dopl. dôch. sporenie (3.
pilier)

Dôch. sporenie (2. pilier)

Celkom, n=1161

Mass, n=827

Upper Mass, n=200

Premium, n=69
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Očakávaná výška dôchodkových úspor (Klientstvo a Príjmový segment)

Q20. Ak si individuálne sporíte na dôchodok, akú sumu predpokladáte, že si nasporíte (neberieme do úvahy príspevky 1. piliera a 2. dôchodkového piliera)? (v percentách)

33

18

10

4 4

31

Do 10 000 € Od 10 001 do 20 000 € Od 20 001 do 40 000 € Od 40 001 do 60 000 € Viac ako 60 000 € Na dôchodok si nesporím

Celkom, n=1161
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21

Do 10 000 € Od 10 001 do 20 000 € Od 20 001 do 40 000 € Od 40 001 do 60 000 € Viac ako 60 000 € Na dôchodok si nesporím

Celkom, n=1161 Mass, n=827 Upper Mass, n=200 Premium, n=69



20

Očakávaná výška dôchodku v budúcnosti

Q21. Ak sa celkovo zamyslite, akú sumu budete mesačne na dôchodku približne potrebovať? (v percentách)

20

38

17

8

2 1

13

300 až 500 eur Od 501 do 700 eur Od 701 do 900 eur Od 901 do 1200 eur Od 1201 do 1500 eur viac ako 1500 eur Neviem

Celkom, n=1161
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5
1 1
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33
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12

4
1

10
6

21

29

20

12

3

10

300 až 500 eur Od 501 do 700 eur Od 701 do 900 eur Od 901 do 1200 eur Od 1201 do 1500 eur viac ako 1500 eur Neviem

Celkom, n=1161 Mass, n=827 Upper Mass, n=200 Premium, n=69
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Výhody 3. dôchodkového pilieru

Q22. Bez rozdielu toho, či v súčasnosti využívate doplnkové dôchodkové sporenie (3. pilier) alebo nie, čo považujete Vy osobne na tomto produkte za najvýhodnejšie? (v percentách)
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8

10

13

21

26

40

56

Iné

Neviem

Jednoduchosť a
transparentnosť

O dopl. dôch. sporení
nemám informácie

Zhodnotenie úspor v
dôchodkovom fonde

Daňové úľavy

Možnosť dedenia úspor
v prípade smrti

Príspevok
zamestnávateľa

Celkom,
n=1161

Príjmový segment

1

2

16

9

31

31

58

68

1

5

9

10

23

28

50

65

1

9

11

14

19

25

39

55

1

8

11

12

20

26

41

57

Iné

Neviem

Jednoduchosť a
transparentnosť

O dopl. dôch. sporení
nemám informácie

Zhodnotenie úspor v
dôchodkovom fonde

Daňové úľavy

Možnosť dedenia úspor
v prípade smrti

Príspevok
zamestnávateľa

Celkom, n=1161

Mass, n=827

Upper Mass, n=200

Premium, n=69
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Preferencie spôsobu zriadenia produktu

Q23. Predstavte si, že by ste si chceli zriadiť nové sporenie alebo investovanie do podielových fondov. Ktorý zo spôsobov zriadenia takýchto fin. produktov by ste uprednostnili? (v percentách)
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9

11

41

9

12

26

26

34

16

17

23

22

11

36

31

21

22

8

37

36

21

18
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0% 50% 100%

Cez zákaznícku linku

Online cez mobilnú aplikáciu

Externým fin. poradcom

Online cez internet banking

Osobne na pobočke banky

Určite áno Skôr áno Aj áno, aj nie Skôr nie Určite nie
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Zdroje informácií o finančných produktoch

Q24. Ak by ste sa mali rozhodnúť ohľadne investovania a zriadenia si investičného produktu, ktorý zdroj informácií by bol pre Vás dôveryhodný? (v percentách)

56

38 35 33
26

5 5 7

55

36 32 34
24

5 4 7

60
50

43
32 31

7 6 3

58

36

54

24
36

2
11

4

Špecial. pracovníci
na pobočke banky

Fin. poradcovia
invest. spol.

Internet. stránky o
invest./invest.

produktoch

Rodina a známi Webstránky bánk Noviny a časopisy TV/rozhlasové
programy

Neviem

Celkom, n=1161 Mass, n=827 Upper Mass, n=200 Premium, n=69
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27

5 5 7

Špecial. pracovníci
na pobočke banky

Fin. poradcovia
invest. spol.

Internet. stránky o
invest./invest.

produktoch

Rodina a známi Webstránky bánk Noviny a časopisy TV/rozhlasové
programy

Neviem

Celkom, n=1161
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Online spôsob zriadenia si finančného produktu

Q25. Kúpili by ste si investičný produkt (napr. sporenie, investovanie do podielových fondov a pod.) online? (v percentách)
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24
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7
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6
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5

20
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24
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25
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22

23

22

21

21

49

40

37

20

30

47

45

37

50

36

43

0% 50% 100%

45 až 65,…

35 až 44,…

25 až 34,…

Premium, n=69

Upper Mass,…

Mass, n=827

Konk. klient,…

TABA klient,…

Žena, n=583

Muž, n=578

Celkom,…

Áno Áno, ak by som dôveroval banke Áno, ak by som mal za nákup odmenu Áno, po porade s pracovníkom banky/finančným poradcom Nie, neinvestoval by som online
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